



## **В городском округе Клин местному жителю предъявлено обвинение в убийстве сына, а также избрана мера пресечения в виде заключения под стражу**



По ходатайству следователя СО по г. Клин ГСУ СК России по Московской области судом в отношении 69-летнего местного жителя, обвиняемого в убийстве своего 30-летнего сына (ч.1 ст. 105 УК РФ), избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По данным следствия, 1 апреля 2023 года обвиняемый, находясь в частном доме, расположенном в г. Клин, совершил убийство сына, выстрелив в него из огнестрельного оружия. После совершенного преступления мужчина вывез тело сына в сельскую местность, расположенную вблизи д. Больше Щапово Клинского городского округа. Тело погибшего было обнаружено прохожими.

В результате слаженной и грамотной работы следователей и криминалистов «по горячим следам» удалось установить и задержать обвиняемого. При проведении обыска по месту жительства мужчины были обнаружены три ружья, картечь и автомобиль с прицепом на котором подозреваемый вывез тело погибшего.



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. Проведен осмотр места происшествия, в ходе которого изъяты предметы, имеющие значение для следствия, произведена выемка видеозаписи с камер наружного видеонаблюдения, осуществляются допросы, назначено проведение судебно-медицинской и молекулярно-генетической экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1778779>